
 

 

 

 

 

 

住民アンケート結果（千里北公園） 
 

 

□ 調査目的 

公園の魅力向上に向け、公園近辺に居住されている方々の現状の公園の利用状況、整備・管理に関する評価や、

今後の再整備・利活用等のニーズについて把握し、公園の目指すべき姿策定の基礎資料とするため実施 

 

□ 調査対象 

 千里北公園から半径 1km圏内にある町丁目に住んでいる 20歳以上の吹田市民 1,000人（無作為抽出） 

 

□ 調査方法 

 調査票を郵送し、記入した調査票の返送又は Web フォームにて回答を回収 

 

□ 調査期間  

 令和 3年 8月 27日（金）～令和 3年 9月 17日（金） 

 

□ 回答数 

 536件（郵送 395件、Web141件）   
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【回答者属性】 

Q1.どちらにお住まいですか。 

 

 
 

市内内訳                     市外内訳 

 
（※）正確な住所表記でないもの 

 

結果 公園に近接する藤白台が最も多く、次いで青山台が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

市内 517 96%

市外 1 1%

無回答 18 3%

合計 536 100%

回答 回答数 回答 回答数

藤白台 191 豊中市 1

青山台 139 合計 1

古江台 107

上山田 60

津雲台 1

北千里（※） 1

千里万博公園 1

内本町 1

直江台 1

江坂町 1

無回答 14

合計 517

市内

96%

市外

1%

無回答

3%
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Q2.性別を教えてください。 

 

 
 

 

 

 

 

結果 回答者は女性が多かった。 

Q3.年齢を教えてください。 

 

  
 

結果 回答者は 70歳以上が多かった。 

●年代と性別のクロス集計 

 
 

結果 回答者は 70歳以上の女性が多かった。 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

男性 192 36%

女性 329 61%

その他 2 1%

無回答 13 2%

合計 536 100%

選択肢 回答数 構成比

20代 40 7%

30代 58 11%

40代 80 15%

50代 84 16%

60代 93 17%

70歳以上 165 31%

無回答 16 3%

合計 536 100%

選択肢 男性 女性 その他 無回答 合計 構成比

20代 18 22 0 0 40 7%

30代 21 37 0 0 58 11%

40代 24 56 0 0 80 15%

50代 24 58 2 0 84 16%

60代 32 61 0 0 93 17%

70歳以上 73 92 0 0 165 31%

無回答 0 3 0 13 16 3%

合計 192 329 2 13 536 100%

男性

36%

女性

61%

その他

1%

無回答

2%

20代

7%

30代

11%

40代

15%

50代

16%
60代

17%

70歳以上

31%

無回答

3%
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Q4.未成年者のお子さんがいらっしゃる方は、お子様の年齢及び人数を教えてください。（複数回答） 

●年代ごとの子どもの有無    （回答者=129人） 

 
※各選択肢を 1カウントとする 

 

●子どもの合計人数       （回答者=129人） 

 
 

結果 全回答者 536人のうち、未成年のお子さんがいらっしゃる方は 24％で 129人だった。 

 

Q5.職業を教えてください。 

 

 
 

結果 「会社員・団体職員」が最も多く、次いで「専業主婦・主夫」「無職」が多かった。 

 

【千里北公園の利用状況について】 

Q6.千里北公園の利用頻度を教えてください。 

 

 
 

 

結果 「ほとんど利用しない」が最も多く、次いで「年に数回」が多かった。 

 

選択肢 回答数 構成比

0～2歳 30 23%

3～6歳 48 37%

7～12歳 55 43%

13～19歳 47 36%

合計 180 -

選択肢 回答数 構成比

0～2歳 34 26%

3～6歳 56 43%

7～12歳 69 53%

13～19歳 57 44%

合計 216 -

選択肢 回答数 構成比

会社員・団体職員 126 24%

公務員 15 3%

自営業 28 5%

学生 17 3%

パート・アルバイト 72 13%

専業主婦・主夫 123 23%

無職 123 23%

その他 18 3%

無回答 14 3%

合計 536 100%

選択肢 回答数 構成比

ほぼ毎日 24 4%

週に2～3回 45 8%

月に数回 116 22%

年に数回 159 30%

ほとんど利用しない 185 35%

無回答 7 1%

合計 536 100%

0 20 40 60 80

0 20 40 60 80
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Q7～Q13は年に数回以上利用すると回答した人が対象 

Q7.主な来園時間を教えてください。 

 

 
 

結果 「昼間」の利用が最も多かった。 

 

Q8.主な滞在時間を教えてください。 

 

 

結果 「30分～1時間未満」が最も多かった。 

 

Q9.主な交通手段を教えてください。  

 

 

結果 「徒歩」が約 8割を占めていた。 

 

 

選択肢 回答数 構成比

早朝（4:00～7:00） 19 5%

朝（7:00～11:00） 86 25%

昼間（11:00～15:00） 152 43%

夕方（15:00～18:00） 73 21%

夜（18:00～24:00) 12 3%

夜中 (24:00～翌4:00) 0 0%

無回答 9 3%

合計 351 100%

選択肢 回答数 構成比

10分未満 31 9%

10分～30分未満 92 26%

30分～1時間未満 120 34%

1時間～2時間未満 83 24%

2時間以上 15 4%

無回答 10 3%

合計 351 100%

選択肢 回答数 構成比

徒歩 279 79%

自転車 45 13%

バスや電車等の公共交通機関 0 0%

自家用車 19 5%

バイク 1 1%

その他 0 0%

無回答 7 2%

合計 351 100%

徒歩

79%

自転車

13%

自家用車

5%

バイク

1%
無回答

2%
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Q10.主にどなたと公園を利用するか教えてください。（複数回答）                 （回答者=351人） 

 

結果 「家族」での利用が最も多く、次いで「一人」での利用が多かった。 

 

Q11.公園を利用する目的を教えてください。（複数回答）                 （回答者=351人） 

 
 

結果 「散歩」が最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

一人 128 36%

家族 182 52%

知人友人 51 15%

恋人 1 0%

学校職場等団体 1 0%

ペット 24 7%

その他 3 1%

無回答 9 3%

合計 399 -

選択肢 回答数 構成比

休憩 36 10%

自然観賞 114 32%

散歩 262 75%

遊び 84 24%

運動 83 24%

トイレ利用 28 8%

飲食利用 15 4%

イベント・地域行事参加 21 6%

待合せ・通り抜け 54 15%

駐車場 7 2%

公共施設利用 62 18%

その他 6 2%

無回答 9 3%

合計 781 -
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【千里北公園の満足度について】 

Q12.千里北公園の樹木や施設の整備水準について現状の満足度を教えてください。 

 

 
 

 
 

結果 園路広場は「そう思う」が 7割以上と特に高い満足度を得られた。 

修景施設、運動施設、教養施設も「そう思う」が 5割以上と高い満足度を得られた。 

一方、遊戯施設は「そう思わない」が約 4割と最も高く、不満があるといえる。 

   

12-a 休養施設 休憩所、ベンチ、木陰等があり休憩しやすい 136 39% 117 33% 85 24% 13 4%

12-b 修景施設 植栽、花壇、池、竹林等の観賞が楽しめる 213 61% 61 17% 65 19% 12 3%

12-c 園路広場 歩きやすい園路や広場があり散歩しやすい 260 74% 35 10% 44 13% 12 3%

12-d 遊戯施設 様々な遊具があり楽しく遊べる 47 13% 143 41% 135 38% 26 8%

12-e 運動施設
北千里市民体育館、北千里市民プール、園路、

広場、健康器具を利用し運動や健康づくりができる
202 58% 29 8% 103 29% 17 5%

12-f 教養施設
自然体験交流センターがあり学習に役立てることがで

きる
178 51% 26 7% 126 36% 21 6%

12-g 便益施設
時計、トイレ、水飲場等があり公園を便利に利用でき

る
172 49% 69 20% 95 27% 15 4%

12-h 施設全体 施設は、バリアフリー対応しており、利用しやすい 97 28% 64 18% 171 49% 19 5%

そう思う そう思わない
どちらとも

言えない
無回答

39%

61%

74%

13%

58%

51%

49%

28%

33%

17%

10%

41%

8%

7%

20%

18%

24%

19%

13%

38%

29%

36%

27%

49%

4%

3%

3%

8%

5%

6%

4%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩所、ベンチ、木陰等があり休憩しやすい

植栽、花壇、池、竹林等の観賞が楽しめる

歩きやすい園路や広場があり散歩しやすい

様々な遊具があり楽しく遊べる

北千里市民体育館、北千里市民プール、園路、

広場、健康器具を利用し運動や健康づくりができる

自然体験交流センターがあり学習に役立てることができる

時計、トイレ、水飲場等があり公園を便利に利用できる

施設は、バリアフリー対応しており、利用しやすい

休
養
施
設

修
景
施
設

園
路
広
場

遊
戯
施
設

運
動
施
設

教
養
施
設

便
益
施
設

施
設
全
体

1
2

-
a

1
2

-
b

1
2

-
c

1
2

-
d

1
2

-
e

1
2

-
f

1
2

-
g

1
2

-
h

そう思う そう思わない どちらとも

言えない

無回答
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Q13.千里北公園の樹木や施設の管理水準について、現状の満足度を教えてください。 

 

 
 

 
 

結果 清掃、植栽管理、法令管理は「そう思う」が 5割と高い満足度を得られた。 

一方、施設管理、衛生管理、運営管理は「そう思わない」が約 3 割であり、「どちらとも

いえない」が約 4割ではあるものの他項目と比較すると不満があるといえる。 

   

13-a 清掃 公園の清掃が行き届いている 203 58% 44 13% 90 26% 14 3%

13-b 植栽管理
雑草の除草、樹木の剪定、花壇の手入れが適切に行わ

れている
201 57% 55 16% 82 23% 13 4%

13-c 生物管理 虫害対策等が適切に行われている 130 37% 52 15% 154 44% 15 4%

13-d 施設管理 施設の老朽化や故障が見られない 66 19% 112 32% 151 43% 22 6%

13-e 衛生管理
トイレが清潔で古びた印象もなく気持ちよく使用でき

る
60 17% 130 37% 144 41% 17 5%

13-f 安全対策
公園に危険箇所がなく治安も良く安全・安心に利用で

きる
123 35% 79 23% 132 38% 17 4%

13-g 法令管理
自由な利用と禁止行為（危険なボール遊びや打上げ花

火等）のバランスがとれている
185 53% 41 12% 111 32% 14 3%

13-h 運営管理
広報活動がわかりやすく、イベント開催の案内が行き

届いている等、公園を利用してみたくなる取組が行わ

れている

51 15% 138 39% 146 42% 16 4%

13-i 市民活動
ボランティア活動等を通じた市民参加・協働による管

理運営が行われている
69 20% 63 18% 202 58% 17 4%

そう思う そう思わない
どちらとも

言えない
無回答

58%

57%

37%

19%

17%

35%

53%

15%

20%

13%

16%

15%

32%

37%

23%

12%

39%

18%

26%

23%

44%

43%

41%

38%

32%

42%

58%

3%

4%

4%

6%

5%

4%

3%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

公園の清掃が行き届いている

雑草の除草、樹木の剪定、花壇の手入れが適切に行われている

虫害対策等が適切に行われている

施設の老朽化や故障が見られない

トイレが清潔で古びた印象もなく気持ちよく使用できる

公園に危険箇所がなく治安も良く安全・安心に利用できる

自由な利用と禁止行為（危険なボール遊びや打上げ花火等）

のバランスがとれている

広報活動がわかりやすく、イベント開催の案内が行き届いている等、

公園を利用してみたくなる取組が行われている

ボランティア活動等を通じた市民参加・協働による

管理運営が行われている

清
掃

植
栽
管
理

生
物
管
理

施
設
管
理

衛
生
管
理

安
全
対
策

法
令
管
理

運
営
管
理

市
民
活
動

1
3

-
a

1
3

-
b

1
3

-
c

1
3

-
d

1
3

-
e

1
3

-
f

1
3

-
g

1
3

-
h

1
3

-
i

そう思う そう思わない どちらとも

言えない

無回答
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【千里北公園の理想像】 

Q14.千里北公園の風景は、どのようなものであったら良いと思いますか。 

 

 
 

 

結果 「自然中心の風景」、「花で彩られた自然のある風景」が同程度に多かった。 

 

●風景と年代のクロス集計 

 

 
 

結果 50 代以上は「自然中心の風景」、「花で彩られた自然のある風景」が占める割合が 6 割以

上を占めていた。 

   

選択肢 回答数 構成比

自然中心の風景 170 32%

花で彩られた自然のある風景 163 30%

自然と都会が融合した風景 123 23%

都会的な風景 51 10%

無回答 29 5%

合計 536 100%

選択肢 自然中心の風景
花で彩られた自

然のある風景

自然と都会が融

合した風景
都会的な風景 無回答 合計

20代 14 4 15 6 1 40
30代 11 21 14 9 3 58
40代 23 18 24 12 3 80
50代 27 29 20 6 2 84
60代 31 30 22 8 2 93
70代以上 60 56 27 9 13 165
無回答 4 5 1 1 5 16

合計 170 163 123 51 29 536

35%

19%

29%

32%

33%

36%

10%

36%

22%

35%

32%

34%

37%

24%

30%

24%

24%

16%

15%

16%

15%

7%

9%

6%

3%

5%

4%

2%

2%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

自然中心の風景 花で彩られた自然のある風景 自然と都会が融合した風景 都会的な風景 無回答

自然中心の風景

32%

花で彩られた自然

のある風景

30%

自然と都会が融合し

た風景

23%

都会的な風景

10%

無回答

5%
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Q15.千里北公園に新たにどのような施設があれば魅力が上がると思いますか。 

＜「新たな施設を追加する」と「今のままで良い」の割合＞ 

 
 

 

 

 

 

 

 

＜新たな施設の内訳＞      （回答者=536人） 

 
 

＜その他の内訳＞ 

 
※上位 3位のみ掲載 

 

結果 「新たな施設を追加する」が 7割以上を占めていた。 

新たな施設としては、「芝生広場」が最も多く、次いで「キッチンカー」が多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

新たな施設を追加する 415 77%

今のままで良い 93 17%

無回答 28 6%

合計 536 100%

選択肢 回答数 構成比

キッチンカー 174 32%

有料遊び場 69 13%

芝生広場 212 40%

スポーツ広場 147 27%

ジョギングコース 161 30%

ドッグラン 69 13%

大型複合遊具 81 15%

防災設備 163 30%

その他 60 11%

合計 1,136 -

選択肢 回答数

カフェ・レストラン 26

バーベキュー広場 7

遊歩道 5

新たな施設を

追加する

77%

今のまま

で良い

17%

無回答

6%
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●新たな施設と利用目的のクロス集計 

 

 
 

 

 
※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長

さで表現している。 

 

結果 利用目的にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 6割以上を占めていた。 

利用目的が「公共施設利用」の方は、「スポーツ広場」を選んでいる方が多かった。 

 

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動
トイレ利

用
飲食利用

イベン

ト・地域

行事参加

待合せ・

通り抜け
駐車場

公共施設

利用
その他 無回答 合計

新たな施設を追加する 30 79 188 76 57 23 11 16 40 5 50 5 3 583

今のままで良い 5 30 57 6 21 5 3 4 9 1 7 0 2 150

無回答 1 5 17 2 5 0 1 1 5 1 5 1 4 48

合計 36 114 262 84 83 28 15 21 54 7 62 6 9 781

83%

69%

72%

91%

69%

82%

73%

76%

74%

72%

81%

14%

26%

22%

7%

25%

18%

20%

19%

17%

14%

11%

3%

5%

6%

2%

6%

7%

5%

9%

14%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩

自然観賞

散歩

遊び

運動

トイレ利用

飲食利用

イベント・地域行事参加

待合せ・通り抜け

駐車場

公共施設利用

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用

キッチンカー 15 35 83 40 28 11 7

有料遊び場 2 16 33 25 7 2 3

芝生広場 16 46 97 47 34 12 9

スポーツ広場 10 25 66 39 33 7 7

ジョギングコース 12 33 81 24 21 9 4

ドッグラン 7 21 38 14 13 6 2

大型複合遊具 6 14 34 36 22 4 5

防災設備 10 33 76 23 22 13 5

その他 4 15 26 8 5 1 0

合計 82 238 534 256 185 65 42

選択肢
イベント・

地域行事参加
待合せ・通り抜け 駐車場 公共施設利用 その他 無回答

キッチンカー 13 20 2 23 2 1

有料遊び場 5 5 0 10 1 0

芝生広場 9 19 3 24 2 2

スポーツ広場 8 11 1 25 2 2

ジョギングコース 6 17 1 21 1 1

ドッグラン 8 8 1 7 1 0

大型複合遊具 11 8 4 17 0 0

防災設備 9 22 3 19 2 0

その他 1 11 0 7 3 1

合計 70 121 15 153 14 7



住民アンケート結果（千里北公園） 
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●新たな施設と年代のクロス集計 

 

 
 

 

 
※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現して

いる。 

 

結果 年代にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 6割以上を占めていた。 

20代は、「キッチンカー」を選んでいる方が多かった。 

50～60代は、「芝生広場」、「防災設備」が同程度に多かった。   

選択肢 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 合計

新たな施設を追加する 36 52 68 69 75 109 6 415

今のままで良い 3 4 9 13 17 42 5 93

無回答 1 2 3 2 1 14 5 28

合計 40 58 80 84 93 165 16 536

90%

90%

85%

83%

81%

66%

8%

7%

11%

15%

18%

25%

2%

3%

4%

2%

1%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 20代 30代 40代 50代

キッチンカー 20 24 33 26

有料遊び場 4 10 16 11

芝生広場 18 35 33 34

スポーツ広場 19 23 27 20

ジョギングコース 16 18 26 32

ドッグラン 8 13 9 18

大型複合遊具 9 21 22 9

防災設備 18 15 22 34

その他 3 7 12 9

合計 115 166 200 193

選択肢 60代 70歳以上 無回答

キッチンカー 28 41 2

有料遊び場 14 13 1

芝生広場 33 54 5

スポーツ広場 28 28 2

ジョギングコース 23 43 3

ドッグラン 9 10 2

大型複合遊具 6 14 0

防災設備 31 41 2

その他 12 16 1

合計 184 260 18



住民アンケート結果（千里北公園） 
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●新たな施設と頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 
※表内のバーは、各列（利用頻度）の回答者が、どの選択肢（施設）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

結果 利用頻度にかかわらず、「新たな施設を追加する」が 6割以上を占めていた。 

利用頻度にかかわらず、「芝生広場」を選んでいる方が多かった。 

 

 

 

   

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回
ほとんど利

用しない
無回答 合計

新たな施設を追加する 15 29 80 131 158 2 415

今のままで良い 7 11 33 16 25 1 93

無回答 2 5 3 12 2 4 28

合計 24 45 116 159 185 7 536

63%

64%

69%

82%

85%

29%

24%

28%

10%

14%

8%

12%

3%

8%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たな施設を追加する 今のままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答

キッチンカー 5 11 35 60 62 1

有料遊び場 0 3 16 31 19 0

芝生広場 9 11 50 67 74 1

スポーツ広場 5 9 33 51 48 1

ジョギングコース 3 10 33 55 59 1

ドッグラン 4 6 13 23 23 0

大型複合遊具 1 3 18 33 26 0

防災設備 7 9 30 50 67 0

その他 3 8 13 15 20 1

合計 37 70 241 385 398 5



住民アンケート結果（千里北公園） 
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Q16.千里北公園に新たにどのようなイベントがあれば魅力が上がると思いますか。 

＜「新たなイベントを追加する」と「そのままで良い」の割合＞ 

  
 

 

 

 

 

 

 

＜新たなイベントの内訳＞    （回答者=536人） 

 
 

＜その他の内訳＞ 

 
※その他公園に対する意見など 9件 

 

結果 「新たなイベントを追加する」が 8割以上を占めていた。 

新たなイベントとしては、「買い物」が最も多く、次いで「飲食」、「園芸」が多かった。 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 構成比

新たなイベントを追加する 438 82%

そのままで良い 65 12%

無回答 33 6%

合計 536 100%

選択肢 回答数 構成比

買い物 194 36%

飲食 191 36%

運動 132 25%

園芸 189 35%

工作 51 10%

環境学習 127 24%

文化芸術 70 13%

ナイト 102 19%

子育て 93 17%

ペット 52 10%

地域行事 146 27%

ガーデンパーティー 86 16%

防災 135 25%

その他 18 3%

合計 1,586 -

選択肢 回答数

物販イベント 2

飲食イベント 1

昔遊び 1

アウトドアイベント 1

お祭り 1

自然観察イベント 1

フォトコンテスト 1

新たなイベントは不要 1

新たなイベント

を追加する

82%

そのままで

良い

12%

無回答

6%



住民アンケート結果（千里北公園） 
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●新たなイベントと利用目的のクロス集計 

 

 

 

 

※表内のバーは、各列（利用目的）を選択した回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバー

の長さで表現している。 
 

結果 利用目的にかかわらず、「新たなイベントを追加する」が 7割以上を占めていた。 

利用目的が「自然鑑賞」、「散歩」、「待ち合わせ・通り抜け」の方は、「園芸」を選んでい

る方が多かった。 

 

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用
イベント・地

域行事参加

待合せ・通り

抜け
駐車場

公共施設利

用
その他 無回答 合計

新たなイベントを追加する 26 82 196 75 65 23 12 19 42 5 53 5 5 608

そのままで良い 7 25 46 7 14 5 2 1 6 1 3 0 1 118

無回答 3 7 20 2 4 0 1 1 6 1 6 1 3 55

合計 36 114 262 84 83 28 15 21 54 7 62 6 9 781

72%

72%

75%

89%

78%

82%

80%

90%

78%

72%

85%

20%

22%

17%

8%

17%

18%

13%

5%

11%

14%

5%

8%

6%

8%

3%

5%

7%

5%

11%

14%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

休憩

自然観賞

散歩

遊び

運動

トイレ利用

飲食利用

イベント・地域行事参加

待合せ・通り抜け

駐車場

公共施設利用

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 休憩 自然観賞 散歩 遊び 運動 トイレ利用 飲食利用

買い物 10 33 89 41 29 11 9

飲食 12 31 84 46 30 13 7

運動 11 30 71 26 25 9 6

園芸 9 45 91 19 21 14 6

工作 3 9 25 22 15 5 3

環境学習 7 31 62 37 22 6 6

文化芸術 6 17 33 24 13 4 3

ナイト 6 21 52 31 22 4 5

子育て 9 21 47 33 18 4 7

ペット 4 13 32 10 11 5 3

地域行事 11 32 59 32 24 8 7

ガーデンパーティー 5 14 43 19 14 7 3

防災 9 22 60 23 19 8 5

その他 5 19 35 5 10 3 0

合計 107 338 783 368 273 101 70

選択肢
イベント・

地域行事参加
待合せ・通り抜け 駐車場 公共施設利用 その他 無回答

買い物 12 18 2 21 3 2

飲食 14 21 4 24 4 1

運動 8 18 1 21 0 0

園芸 8 24 2 19 2 1

工作 4 4 0 11 0 1

環境学習 11 13 0 26 1 1

文化芸術 7 9 0 11 1 0

ナイト 8 10 2 16 1 0

子育て 7 8 1 18 0 1

ペット 5 8 1 5 0 0

地域行事 13 15 2 24 1 2

ガーデンパーティー 7 8 0 13 3 0

防災 10 15 2 18 1 1

その他 0 4 1 3 1 1

合計 114 175 18 230 18 11



住民アンケート結果（千里北公園） 
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●新たなイベントと年代のクロス集計 

 

 

 

 

※表内のバーは、各列（年代）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで表現

している。 

結果 年代にかかわらず、「新たなイベントを追加する」が 7割以上を占めていた。 

20～40代は、「飲食」を選んでいる方が多かった。 

50代以上は、「園芸」を選んでいる方が多かった。 

 

選択肢 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 合計

新たなイベントを追加する 37 52 69 73 77 121 9 438

そのままで良い 2 4 8 9 12 28 2 65

無回答 1 2 3 2 4 16 5 33

合計 40 58 80 84 93 165 16 536

93%

90%

86%

87%

83%

73%

5%

7%

10%

11%

13%

17%

2%

3%

4%

2%

4%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 20代 30代 40代 50代

買い物 21 30 33 32

飲食 24 34 38 27

運動 17 18 21 26

園芸 7 9 25 39

工作 4 10 11 10

環境学習 10 19 24 12

文化芸術 7 12 12 12

ナイト 14 20 20 18

子育て 4 24 22 12

ペット 8 9 7 14

地域行事 14 23 17 19

ガーデンパーティー 12 12 20 14

防災 14 12 22 16

その他 2 0 2 3

合計 158 232 274 254

選択肢 60代 70歳以上 無回答

買い物 30 46 2

飲食 30 35 3

運動 18 29 3

園芸 43 60 6

工作 4 10 2

環境学習 26 34 2

文化芸術 12 15 0

ナイト 19 11 0

子育て 15 15 1

ペット 3 8 3

地域行事 28 42 3

ガーデンパーティー 12 14 2

防災 22 47 2

その他 2 9 0

合計 264 375 29



住民アンケート結果（千里北公園） 
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●新たなイベントと利用頻度のクロス集計 

 
 

 
 

 

※表内のバーは、各列（利用頻度）の回答者が、どの選択肢（イベント）を多く選択したかをバーの長さで

表現している。 
 

結果 利用頻度にかかわらず、「新たなイベントを追加する」が 7割以上を占めていた。 

頻度が「週に 2～3 回」以下の方は、「買い物」、「飲食」、「園芸」を選んでいる方が多か

った。 

 

 

 

   

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回
ほとんど利用

しない
無回答 合計

新たなイベントを追加する 17 32 88 130 169 2 438

そのままで良い 6 7 24 15 12 1 65

無回答 1 6 4 14 4 4 33

合計 24 45 116 159 185 7 536

71%

71%

76%

82%

91%

25%

16%

21%

9%

7%

4%

13%

3%

9%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ毎日

週に2～3回

月に数回

年に数回

ほとんど利用しない

新たなイベントを追加する そのままで良い 無回答

選択肢 ほぼ毎日 週に2～3回 月に数回 年に数回 ほとんど利用しない 無回答

買い物 5 14 38 61 75 1

飲食 4 10 36 68 72 1

運動 7 10 30 44 41 0

園芸 7 13 40 58 71 0

工作 2 1 13 23 12 0

環境学習 4 10 29 48 36 0

文化芸術 3 3 14 28 22 0

ナイト 5 5 23 36 33 0

子育て 2 5 22 37 27 0

ペット 3 7 9 16 17 0

地域行事 6 5 33 44 58 0

ガーデンパーティー 3 4 17 33 29 0

防災 7 7 24 41 56 0

その他 3 0 1 5 8 1

合計 61 94 329 542 557 3



住民アンケート結果（千里北公園） 
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Q17.市民の皆様自らが企画・運営するイベント等を、千里北公園でやってみませんか。その参加意欲と内容

を教えてください。 

 

 
 

市民の皆様自らが企画・運営したいイベント等の内容を教えてください。 

 
※上位 3位のみ掲載 

 

結果 企画・運営したいという意見は合計で約 11%と少数ではあったが、その内容は物販やフ

リーマーケットなど様々な意見があった。 

 

【コロナ禍での公園利用について】 

新型コロナウイルス感染拡大の影響で公園利用に変化はありましたか。 

Q18.利用頻度の変化 
 

 
 

 

 

 

 

結果 「変化はなかった」が最も多かった。 

 

Q19.利用内容の変化（複数回答） 
（回答者=536人） 

 
 

結果 「変化はなかった」が最も多かった。 

選択肢 回答数 構成比

積極的に企画・運営したい 10 2%

機会があれば企画・運営したい 47 9%

企画・運営をしたくない 177 33%

わからない 226 42%

無回答 76 14%

合計 536 100%

選択肢 回答数

物販イベント 11

ヨガ教室 6

スポーツイベント 6

フリーマーケット 6

選択肢 回答数 構成比

増えた 90 17%

減った 102 19%

変化はなかった 189 35%

元々利用していない 132 25%

無回答 23 4%

合計 536 100%

選択肢 回答数 構成比

変化があった（公園で運動） 81 15%

変化があった（公園で飲食） 51 10%

変化があった（その他） 36 7%

変化はなかった 226 42%

元々利用していない 122 23%

無回答 57 11%

合計 573 -



住民アンケート結果（千里北公園） 
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Q20.千里北公園に関するご意見がありましたらご記入ください 

 

 

回答いただいたご意見を細分化し、分類した結果は以下の通り。

（回答者=256人　ご意見数=453件）

件数

公園施設全般

(収益施設は不要、今のままでよい　等) 13

園路広場

29

修景施設

(自然、植栽・樹木、花・花壇、日陰　等) 95

休養施設

(バーベキュー場、ベンチ、休憩所　等) 33

遊戯施設

(滑り台、健康遊具、乳幼児遊具、魚つり場　等) 22

運動施設

(プール、体育館、バスケットボール場、サッカー場　等) 29

教養施設

（体験学習施設、図書館　等） 2

便益施設

(飲食店、トイレ、売店、駐車場　等) 88

管理施設

(照明施設、標識、防犯カメラ、防災施設・設備　等) 22

公園施設以外の施設

1

利用・マナー

(自転車・バイク・自動車、ペット　等) 23

イベント

16

意見

(魅力向上への期待、安心安全　等) 80

※公園施設とは、都市公園法第２条に規定の都市公園に設けられる施設

そのうち、主なご意見（件数の多い順に記載）

分類 件数

修景施設 55

意見 22

運動施設 19

便益施設 17

意見 17

イベント 16

修景施設 15

休養施設 15

園路広場 13

便益施設 12

自然豊かで自然を活かした公園にしてほしい

ご意見分類

公

園

施

設

に

関

す

る

こ

と

そ

の

他

の

意

見

主なご意見

ベンチを増やしてほしい

散歩や散策を楽しめる道がほしい

トイレをもっときれいに改修、更新してほしい

利用者が少ない、有効活用してほしいなど、現状の改変に期待するご意見

プールを再整備してほしい

レストランがほしい

死角や見通しの改善をしてほしい（整備面）

イベントを開催してほしい

植栽・樹木の維持管理を改善してほしい


